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鹿児島県宇検村で物産交流

ＰＲ活動に向けて事前学習

　３月３日、鹿児島県宇検村で宇検村観光・
物産協会主催の「第1回ゆいの市」が開催さ
れ、物産販売が行われました。この催しは、
友好都市協定を結ぶ宇検村と本町が交流を
深めようと開催され、元山公知村長の挨拶
で市が会場すると、持ち込んだ七ヶ宿源流
米や雪室果物、野菜などを買い求めるため
多くのお客様が詰めかけていました。物産
交流は平成26年から始まり、お互いの物
産の販路や需要の拡大を目指して今後も
行っていきます。

　３月13日、七ヶ宿中学校で２年生の生
徒による修学旅行での町のＰＲ活動に向け
た事前学習が行われました。ＩＳＨＩＮＯ
ＭＡＫＩ2.0の代表齋藤誠太郎さんを講師
に、石巻市で行われているＰＲ活動から自
分たちの活動に活かせることはないのかを
考えました。「町の良さを私たちが考えた
方法でＰＲしたい」とこれからの活動への
意気込みが見られ、５月に行われるＰＲ活
動に向けて考えを深める授業となりました。

関保育所ひなまつり会
　３月１日、関保育所でひなまつり会が行
われました。子ども達が色画用紙に色を
塗ったり折り紙で作ったひな飾りと一緒
にひな人形が飾られ、可愛らしいホール
になっていました。子ども達は、「うれし
いひなまつり」を元気よく歌った後、先生
がひなまつりに関する紙芝居を読むと真剣
に聞き入り、「私の家にもおひな様あるよ」

「おひな様可愛いね」と嬉しそうに話してい
ました。最後にみんなで美味しいひなあら
れを食べお祝いしました。

▲多くの人で賑わう七ヶ宿のブース

▲自己ＰＲを発表する様子

▲おひな様とおだいり様と一緒に記念撮影

七ヶ宿レーシングクラブの活躍

会　員　募　集

　七ヶ宿レーシングクラブでは、体力向上と元気な体づくりを目的としてスポーツ教室を開催
しています。平成30年度の七ヶ宿レーシングクラブの活躍を紹介します。

―　主　な　成　績　―
●小学校男子４年　　８０m　県大会出場
●中学校男子１年　１００m　東北大会出場

この他にも数々の成績を残しています。
平成31年度もより良い結果が残せるよう
日々練習に取り組んでいきます。

※雪が消えたことにより、放射線量が高くなっています。

七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　平成31年３月５日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、
以下のとおりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　☎３７－２１１１（担当：髙橋）

単位 :Bq/kg 　
調査項目 測定値

放射性ヨウ素
（Ｉ－ 131） 不検出

放射性セシウム
（Cs－ 134） 不検出

放射性セシウム
（Cs－ 137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。
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※ 雪が消えたことにより、放射線量が高くなっています。 
○地下水の測定結果 

 単位:Bq/kg 
調査項目 測定値 

放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

 
測定開始時から不検出となっています。 

 
●お問い合わせ 総務課 ３７－２１１１（担当：東根） 
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　一緒に活動する会員を募集しています。興味のある方は、お気軽にお問い合わせください。
◆活動日　週３回（随時連絡）　　
◆場　所　町民グランド　　
◆内　容　陸上全般
◆対　象　七ヶ宿町在住の小学１年生～高校３年生

●お問い合わせ　七ヶ宿レーシングクラブ　☎︎０９０－４８８４－６４５８（担当：今野）


